

被福彩公益点亮的人生

当公益金从一个个数字,变成贫困学子手中的录取通知书、残疾老人崭新的电动轮椅、困境家庭燃起的炊烟……福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨就有了掷地有声的回响。

跨越山海的录取通知书

每年盛夏,总有一批手握录取通知书的准大学生,被学费难住。但,再远的梦想,只要坚持终能抵达。

江南盛夏,蝉鸣聒噪。五年前的一个午后,温州市泰顺县翁山乡的翁伊纯紧紧攥着东华大学的录取通知书,目光却困在代表学费的数字上。山路蜿蜒,梦想遥远,直到福彩工作人员的身影出现在家门口。

“那束穿透山雾的光,至今还亮在我心里。”如今已是同济大学博士二年级的翁伊纯,回忆往事时,眼眶依然湿润。温州福彩工作人员递来的不仅是8000元助学金和一部智能手机,更是“好好读书,未来可期”的郑重承诺。

从浙南小山村到上海顶尖学府,这段跨越山海的旅程,因福彩的助力而变得更有力量。“未来,我会带着这份温暖继续前行,让更多人看见,大山里的孩子也能点亮属于自己的星空。”翁伊纯的声音哽咽却坚定。

今年,温州“福彩暖万家”活动继续发放332万福彩公益金,资助440名困难大学生。19年来,这项活动累计支出3676万元,资助4874名大学生。

英雄夫妇的焕新之家

长沙岳麓区兴合村,绿荫掩映的农家小楼里,正堂悬挂的《中国好人夫妻 精神激励人心》书法作品格外醒目。这里是谢海华、谢芳夫妇的家,也见证了感动无数人的爱情。

1988年,22岁的谢芳面对深夜入户盗窃的歹徒身中9刀仍勇敢搏斗。同年,刚从部队复员的谢海华被这位女英雄的事迹打动,两人相识相知,结婚生子。谢芳因重伤留下后遗症,肌肉和韧带逐渐萎缩,需要轮椅出行。三十多年来,谢海华始终守护在妻子身边,背着她求医,为她洗衣做饭、穿衣梳头。



两口子的事迹感动了无数人,谢芳因其英勇故事获评2012年见义勇为“中国好人”,谢海华因为不离不弃获评2016年孝老爱亲“中国好人”,还荣获“2017‘感动中国’年度人物”荣誉。

他们的房子建于1998年,“厨房昏暗闷热,橱柜低矮破旧,我们年纪大了,弯腰做事很不方便。”谢海华一直想改造,但经济条件有限,加上要照顾多病的老伴,始终未能如愿。

转机出现在今年夏天。湖南福彩“福泽潇湘·安居焕彩”公益行动将夫妇俩列为帮助对象。设计师精心规划:调整厨房布局,更换门窗橱柜,预埋电线,安装抽拉式水龙头……

7月竣工时,老房焕新颜。谢芳兴奋地操控着此次公益行动赠送的新电动轮椅带领参观,宽敞明亮的厨房,崭新的橱柜灶台,处处缓坡设计让她能自由出入。“完全看不出原来厨房的样子,这次适老化改造,感觉是一种全新的生活方式了。”

山村爱心的接力传递

江西萍乡武功山脚下,沈子村的袁建萍是村民口中的“热心肠”。但很少有人知道,这位乐观的妇女委员走过了怎样艰难的路。

1992年,大儿子出生一年后被确诊佝偻病和先天性心脏病,只能在床和轮椅上生活。袁建萍用爱和坚持,呵护他长大成人。

命运的考验接踵而至,2009年,袁建萍弟弟因交通事故去世,留下4岁和9岁的儿女。袁建萍和丈夫毫不犹豫地就把侄子侄女接到身边抚养。从此,这个六口之家的生活重担全压在了夫妻二人肩上。

为贴补家用,袁建萍和丈夫在家门口搭木棚开小卖部,起早贪黑地经营,供养三个孩子考上大学。2014年,他们扩大经营,开设民宿,做乡村酒席服务,还带领十多个村民脱贫致富。

平日里,只要听说谁家有困难,袁建萍总会主动帮忙。2018年,她被村民推选为村委会委员、妇女主任,2020年获评“萍乡好人”,2021年家庭又获江西省“最美家庭”称号。

近日,江西省福彩中心为她送上3000元公益资助金,助力她完成更多善举。

2012年以来,江西福彩“福彩公益行·走近千万家”活动已开展8次,累计使用福彩公益金110.7万元,资助228个家庭或个人,让善行得到呵护,爱心得以传递。

每一张福利彩票背后
都是普通人对社会善意的微小注脚
当这些点滴心意汇聚成河
便成为改变命运的力量

(中国福彩)

健康购彩“习惯清单”

选择一张彩票
是一件幸福的事
为自己增添期待
为公益增添助力
这份微小的幸福感
需要理性的守护
需要安全的支持
中国福利彩票
为您整理一份“健康购彩习惯清单”
请您查收

小预算,享轻松

购彩,可能是逛街、休闲时的偶然选择,也可能是日常坚持的兴趣爱好,无论哪种情况,购彩金额都应“适度”。每次购彩的资金金额不应影响正常生活,不增加经济和心理负担。为避免大额购彩、过度消费,建议为购彩预算设定底线,快乐购彩的同时保持经济健康。

不轻信,不跟风

彩票是概率游戏,中奖号码没有规律可循。请客观认识彩票的概率属性,不轻信所谓预测彩票中奖号码的言论;看到他人中奖不盲目跟风、追高投注,保持冷静,根据自己的需求和资金情况理性购彩。

情绪稳,平常心

情绪稳定,可以体验到更丰富的彩票乐趣。福利彩票的乐趣不仅仅是中奖,还有公益、娱乐等精神回馈。应保持乐观、积极的心态,不要陷入懊悔低落,更不要执着于“中大奖”。请保持平常心,理解彩票的公益意义,让彩票成为生活的调味剂。

不赊账,不借债

赊账购彩、信用购彩、借债购彩都是风险购彩行为。购彩宜量力而行,根据自身实际情况,控制投注金额,避免给个人和家庭增加经济压力。请理性购彩。

善保管,勿遗失

彩票是兑奖的唯一凭证,购买彩票后,妥善保管彩票方能确保中奖后顺利兑奖。建议将彩票置于便于记忆、查找且通风干燥之处,防止高温、暴晒、潮湿。用文件夹、文件袋存储彩票,是一种比较安全的保管方式,值得参考借鉴。

公益与理性同行

健康的购彩习惯帮助购彩者感受乐趣、收获美好。中国福利彩票提倡“多人少买,寓募于乐,量力而行,理性购彩”,请培养健康的购彩小习惯,树立理性购彩观。

购彩,也是一份公益投入。每张福利彩票都为彩票公益金做出了贡献,这份温暖的付出,汇聚成慈善的大爱,向社会中的困境人群提供了帮助和希望。愿您在选择福彩的同时,也能感受到公益的魅力和暖心的回馈。

健康购彩为快乐加分,希望这份“健康购彩习惯清单”,能为您的购彩旅程保驾护航,守护您的权益,让您在享受购彩乐趣的同时,为公益事业贡献力量。

中国福利彩票,愿与您同行,传递爱心,收获幸福。

(中国福彩)

关注我们

中国福利彩票 双色球开奖公告

第2025102期

全国本期销售总额:353036232元
青海本期投注总额:1905838元

中奖号码	基本号码	蓝球号码
	04 09 16 17 18 31	07

奖等	全国中奖注数	青海中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	12	0	5969509
二等奖	136	0	106931
三等奖	2400	18	3000
四等奖	99222	566	200
五等奖	1592915	9077	10
六等奖	14206805	86036	5

奖池资金累计金额2587063782元,滚入下期一等奖。

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2025237期

开奖号码

01	03	06	13	18	22	25	26	28	32
33	41	42	45	47	63	66	73	75	80

本期全国销售额:112142514元
本期本省销售额:359416元

中国福利彩票 3D开奖公告

第2025237期

中奖号码

5 9 0

青海销售总额:1716618元